
 
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI, TUŘANSKÉ NÁM. 1, 620 00 BRNO 

 

ZÁPIS 

z 21/IX. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany, 

které se konalo dne 23. 10. 2025 od 18:00 hodin na ÚMČ Brno-Tuřany, Tuřanské nám. 1 

 

Přítomni: PhDr. Hana Dombrovská; Ing. Miroslav Dorazil; Ing. Hanuš Horák; Ing. Martin Chvátal; 

Tomáš Kopecký; Mgr. Bc. Michal Krátký; Mgr. Bc. Lukáš Lach; Ing. Michal Meluzín; Lenka Smutná; 

Iva Šmídová, DiS.; Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D.; Petr Valášek; Radomír Vondra 

Mgr. Jiří Polák, tajemník 

 

Omluveni: Tomáš Dojiva; Ing. Michal Hrtoň; Ing. Jiří Protivínský, Ph.D.; Antonín Tůma 

 

Za ÚMČ byli dále přítomni Ing. Tomáš Hornoch – vedoucí Odboru ekonomického a Petra Poláková – 

referentka matriky. 

 

Jednání Zastupitelstva zahájil starosta Radomír Vondra v 18:02 hodin. Zasedání bylo řádně svoláno. 

V době zahájení je přítomno 13 členů Zastupitelstva.  

Bod 1. programu ZMČ – Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu) 

Starosta určil pro 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany pomocného sčitatele Ing. Tomáše 

Hornocha – vedoucího Odboru ekonomického a zapisovatelku Petru Polákovou – referentku matriky. 

Ověřovateli zápisu z 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany byli navrženi Ing. Michal Meluzín 

a Tomáš Kopecký. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany volí pro 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany ověřovatele 

zápisu Ing. Michala Meluzína a Tomáše Kopeckého. 

 

Starosta přečetl návrh programu 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany a vyzval členy 

Zastupitelstva k jeho případnému doplnění.  

 

Rada navrhuje zařazení dalších bodů do programu zasedání Zastupitelstva: 

- „Obecně závazná vyhláška o regulaci zacházení s pyrotechnickými výrobky“, jako bod č. 16. 

programu zasedání Zastupitelstva. 

- „Sloučení mateřských škol“, jako bod č. 17. programu zasedání Zastupitelstva. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování o zařazení těchto dvou bodů, hlasování proběhne jednotlivě. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  
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Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje zařazení bodu č. 16 „Obecně závazná vyhláška o regulaci 

zacházení s pyrotechnickými výrobky“ do programu 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany. 

 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje zařazení bodu č. 17 „Sloučení mateřských škol“ do 

programu 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany.  

 

Bylo přistoupeno k hlasování o celkovém programu 21/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje program 21/IX. zasedání Zastupitelstva takto: 

1. Technický bod  

2. Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání Zastupitelstva 

3. Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

4. Dotazy k usnesením z jednání Rady 

5. Informace o kontrolách provedených výbory Zastupitelstva 

6. Informace o jednáních starosty a místostarosty 

7. Návrhy a podněty občanů 

8. Návrh rozpočtového opatření č. 10/2025 

9. Obecně závazné vyhlášky o spádových obvodech škol 

10. Přehled hospodaření městské části Brno-Tuřany za období 1-9/2025  

11. Předkupní právo k chatě č.e. 28 v k.ú. Tuřany 

12. Předkupní právo k chatě č.e. 38 v k.ú. Tuřany 

13. Vyjádření k prodeji částí pozemků p.č. 523 a 525 v k.ú. Tuřany  

14. Vyjádření ke směně pozemku p.č. 1514/1 za p.č. 98/14 v k.ú. Brněnské Ivanovice  

15. Nabytí stavby č.p. 815 na pozemku p.č. 747/3 v k.ú. Tuřany  

16. Obecně závazná vyhláška o regulaci zacházení s pyrotechnickými výrobky  

17. Sloučení mateřských škol 

18. Různé 

19. Závěr 

Bod 2. programu ZMČ – Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání 

Zastupitelstva 

Nebyly vzneseny žádné námitky. 

Bod 3. programu ZMČ – Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

Požadovaná prezentace návrhu křižovatky „Bratislavská radiála“ bude promítnuta v bodu č. 18 – Různé.  

Žádné další úkoly z předešlého zasedání Zastupitelstva nevyplynuly. 

Bod 4. programu ZMČ – Dotazy k usnesením z jednání Rady 

Nebyly vzneseny žádné dotazy. 
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Bod 5. programu ZMČ – Informace o kontrolách provedených výbory ZMČ 

Ing. Hanuš Horák (předseda Finančního výboru) – informoval přítomné, že schůze Finančního výboru 

nebyla usnášení schopná. Všechny materiály proberou členové na příští schůzi výboru. 

 

Mgr. Bc. Michal Krátký (předseda Kontrolního výboru) – informoval přítomné o 16/IX. schůzi 

Kontrolního výboru, která se konala dne 10. 10. 2025. Zápis a usnesení v písemné podobě obdrželi 

všichni členové Zastupitelstva. 

 

Bod 6. programu ZMČ – Informace o jednáních starosty a místostarosty 

Starosta představil seznam svých jednání v období 8. 9. 2025 – 23. 10. 2025. Informace  

o jednáních starosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva.  

 

Místostarosta představil seznam svých jednání v období 5. 9. 2025 – 23. 10. 2025. Informace  

o jednáních místostarosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva. 

 

Mgr. Bc. Michal Krátký 

- vznesl dotaz na schůzku s OŽP MMB dne 23. 9. 2025, zda se nadále uvažuje o realizaci retenční 

nádrže při ulici Závětrná. 

Diskuze: starosta; Mgr. Bc. Michal Krátký 

- dále se zeptal na schůzku na MO MMB ohledně realizace protipovodňových opatření dne  

30. 9. 2025, co má být předmětem realizace. 

Diskuze: starosta; Mgr. Jiří Polák 

 

Ing. Michal Meluzín – zeptal se v jakém stádiu se nachází projektová dokumentace sportovního areálu 

Karkulínova, jež byla řešena na schůzce s projektanty dne 7. 10. 2025. 

Diskuze: Mgr. Jiří Polák; starosta 

 

Bod 7. programu ZMČ – Návrhy a podněty občanů 

Nebyly přítomni žádní občané. 

Bod 8. programu ZMČ – Návrh rozpočtového opatření č. 10/2025  

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č. 10/2025. 

Rada na své 85/IX. schůzi pod bodem programu č. 4 doporučila Zastupitelstvu schválit poskytnutí 

návratné finanční výpomoci Mateřské škole Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvková organizace, ve výši 

500 000 Kč za podmínek stanovených v příloze tohoto bodu a schválit rozpočtové opatření č. 10/2025, 

které tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 1 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven zdržel se pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje poskytnutí návratné finanční výpomoci Mateřské škole 

Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvková organizace, ve výši 500 000 Kč za podmínek stanovených v 

příloze usnesení a schvaluje rozpočtové opatření č. 10/2025, které tvoří přílohu usnesení. 

Bod 9. programu ZMČ – Obecně závazné vyhlášky o spádových obvodech škol 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost OŠML MMB o stanovisko k případné novelizaci obecně 

závazných vyhlášek, kterými se stanoví spádové obvody mateřských a základních škol. Rada na své 

83/IX. schůzi pod bodem programu č. 4 doporučila Zastupitelstvu souhlasit se stávajícím zněním obecně 

závazné vyhlášky, kterou se stanoví spádové obvody základních škol, a provést změny přílohy č. 1 
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obecně závazné vyhlášky, kterou se se stanoví spádové obvody mateřských škol, tak, jak je uvedeno 

v příloze návrhu usnesení.  

 

Mgr. Jiří Polák a starosta podali podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí se stávajícím zněním obecně závazné vyhlášky č. 2/2025, 

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 2/2017, kterou se stanoví 

školské obvody základních škol zřízených statutárním městem Brnem a části školských obvodů 

základních škol zřízených statutárním městem Brnem, ve znění pozdějších vyhlášek, a požaduje změny 

přílohy č. 1 obecně závazné vyhlášky č. 3/2025, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška 

statutárního města Brna č. 3/2017, kterou se stanoví školské obvody mateřských škol zřízených 

statutárním městem Brnem a část školského obvodu mateřské školy zřízené statutárním městem Brnem, 

ve znění pozdějších vyhlášek, které tvoří přílohu usnesení, a to z důvodu sloučení mateřských škol do 

Mateřské školy Brno, Holásecká 11, příspěvková organizace.  

Bod 10. programu ZMČ – Přehled hospodaření městské části Brno-Tuřany za období 1-9/2025 

Rada předkládá Zastupitelstvu výsledky hospodaření městské části Brno-Tuřany za období  

1-9/2025. 

Rada na své 85/IX. schůzi pod bodem programu č. 5 vzala na vědomí výsledky hospodaření městské 

části Brno-Tuřany za období 1-9/2025 a požadovala, aby o stavu plnění rozpočtu bylo informováno 

Zastupitelstvo. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany bere na vědomí výsledky hospodaření městské části Brno-Tuřany za 

období 1-9/2025. 

Bod 11. programu ZMČ – Předkupní právo k chatě č.e. 28 v k.ú. Tuřany 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost … o vyjádření k využití předkupního práva  

k chatě č.e. 28 o výměře 25 m2 v jeho vlastnictví, postavené na pozemku p.č. 4025 v k.ú. Tuřany ve 

vlastnictví statutárního města Brna. Chata je převáděná na základě darovací smlouvy ze dne 17.9.2025 

na paní Silvii Čekalovou. 

Rada na své 83/IX. schůzi pod bodem programu č. 16 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

doporučit Zastupitelstvu města Brna nesouhlasit s využitím předkupního práva z úrovně statutárního 

města Brna. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 
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T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany doporučuje Zastupitelstvu města Brna nesouhlasit s využitím 

předkupního práva z úrovně statutárního města Brna. 

Boč 12. programu ZMČ – Předkupní právo k chatě č.e. 38 v k.ú. Tuřany 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost … o vyjádření k využití předkupního práva  

k chatě č.e. 38 o výměře 15 m2 v jeho vlastnictví, postavené na pozemku p.č. 4048 v k.ú. Tuřany ve 

vlastnictví statutárního města Brna. Chata je převáděná na základě kupní smlouvy ze dne 14.9.2025 na 

pana Petra Tomečka. 

Rada na své 83/IX. schůzi pod bodem programu č. 18 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

doporučit Zastupitelstvu města Brna nesouhlasit s využitím předkupního práva z úrovně statutárního 

města Brna. 

 

Diskuze: Mgr. Bc. Michal Krátký; starosta 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany doporučuje Zastupitelstvu města Brna nesouhlasit s využitím 

předkupního práva z úrovně statutárního města Brna. 

Bod 13. programu ZMČ – Vyjádření k prodeji částí pozemků p.č. 523 a 525 v k.ú. Tuřany 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh na dispozici s majetkem města k prodeji částí pozemků  

p.č. 523 o výměře cca 28 m2 a p.č. 525 o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. Tuřany, a to …, spoluvlastníkům 

sousedního pozemku p.č. 522 v k.ú. Tuřany. 

Rada na své 85/IX. schůzi pod bodem programu č. 7 doporučila Zastupitelstvu souhlasit  

s prodejem částí pozemků p.č. 523 o výměře cca 28 m2 a p.č. 525 o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. Tuřany, 

a to …, spoluvlastníkům sousedního pozemku p.č. 522 v k.ú. Tuřany, dotčené části pozemku jsou 

vyznačeny v mapě, která tvoří přílohu tohoto bodu.  

 

Starosta podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

Diskuze: Mgr. Bc. Michal Krátký; Ing. Michal Meluzín; Petr Valášek 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 11, proti 2, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro proti proti 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí s prodejem částí pozemků p.č. 523 o výměře cca 28 m2 a p.č. 

525 o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. Tuřany, a to panu Jakubu Ryšavému a paní Vandě Meluzínové, 
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spoluvlastníkům sousedního pozemku p.č. 522 v k.ú. Tuřany, dotčené části pozemku jsou vyznačeny  

v mapě, která tvoří přílohu tohoto usnesení. 

 

Bod 14. programu ZMČ – Vyjádření ke směně pozemku p.č. 1514/1 za p.č. 98/14 v k.ú. Brněnské 

Ivanovice  

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost … o směnu pozemku p.č. 1514/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice ve 

vlastnictví statutárního města Brna za pozemek p.č. 98/14 v k.ú. Brněnské Ivanovice ve vlastnictví 

žadatele.  

Rada na své 83/IX schůzi pod bodem programu č. 22 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

nesouhlasit se směnou pozemku p.č. 1514/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice ve vlastnictví statutárního města 

Brna za pozemek p.č. 98/14 v k.ú. Brněnské Ivanovice ve vlastnictví žadatele.  

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany nesouhlasí se směnou pozemku p.č. 1514/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice 

ve vlastnictví statutárního města Brna za pozemek p.č. 98/14 v k.ú. Brněnské Ivanovice ve vlastnictví 

pana Lukáše Mičky.  

Bod 15. programu ZMČ – Nabytí stavby č.p. 815 na pozemku p.č. 747/3 v k.ú. Tuřany 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh darovací smlouvy, na základě které Základní organizace Českého 

zahrádkářského svazu Tuřany u letiště chce statutárnímu městu Brnu darovat stavbu  

č.p. 815 postavenou na pozemku p.č. 747/3 v k.ú. Tuřany, který je ve vlastnictví statutárního města 

Brna. 

Rada na své 85/IX. schůzi pod bodem programu č. 14 doporučila Zastupitelstvu schválit bezplatné 

nabytí nemovité věci – stavby č.p. 815 postavené na pozemku p.č. 747/3 nacházející se v k.ú. Tuřany, 

obci Brno, okrese Brno–město, a to včetně všech součástí a příslušenství, z vlastnictví Českého 

zahrádkářského svazu Tuřany u letiště do vlastnictví statutárního města Brna za podmínek dle darovací 

smlouvy, jež tvoří přílohu tohoto bodu, a to postupem dle čl. 11 odst. 2 písm. a) Statutu města Brna,  

a pověřit starostu podpisem darovací smlouvy.  

 

Diskuze: Lenka Smutná; starosta; Mgr. Jiří Polák; Mgr. Bc. Michal Krátký; místostarosta; Mgr. Pavel 

Šnajdr, Ph.D. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje bezplatné nabytí nemovité věci – stavby č.p. 815 postavené 

na pozemku p.č. 747/3 nacházející se v k.ú. Tuřany, obci Brno, okrese Brno–město, a to včetně všech 

součástí a příslušenství, z vlastnictví Českého zahrádkářského svazu Tuřany u letiště do vlastnictví 

statutárního města Brna za podmínek dle darovací smlouvy, jež tvoří přílohu tohoto usnesení, a to 

postupem dle čl. 11 odst. 2 písm. a) Statutu města Brna, a pověřuje starostu podpisem darovací 

smlouvy. 
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Bod 16. programu ZMČ – Obecně závazná vyhláška o regulaci zacházení s pyrotechnickými 

výrobky 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Odboru vnitřních věcí MMB o připomínky k návrhu nové obecně 

závazné vyhlášky statutárního města Brna o regulaci zacházení s pyrotechnickými výrobky. 

Rada na své 86/IX. mimořádné schůzi pod bodem programu č. 3 doporučila Zastupitelstvu souhlasit  

s návrhem obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o regulaci zacházení s pyrotechnickými 

výrobky.  

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna 

o regulaci zacházení s pyrotechnickými výrobky. 

 

Bod 17. programu ZMČ – Sloučení mateřských škol 

Rada MČ Brno-Tuřany předkládá Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany návrh na sloučení mateřských škol 

zřízených městskou části Brno-Tuřany.  

Na 20/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany dne 4. 9. 2025 byl usnesením obsaženým  

v bodě 11. programu schválen záměr sloučení Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové 

organizace, a Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, s Mateřskou školou Brno, 

Holásecká 11, příspěvkovou organizací, v jeden právní subjekt, a to s účinností ke dni 1. 1. 2026. 

Uvedený záměr byl v souladu s platnou metodikou předložen k projednání Radě města Brna, kde byl 

dne 15. 10. 2025 schválen. Na základě tohoto kladného stanoviska je sloučení Mateřské školy Brno, U 

Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace, a Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, s 

Mateřskou školou Brno, Holásecká 11, příspěvkovou organizací, předloženo ke schválení Zastupitelstvu 

MČ Brno-Tuřany. 

Veškerá práva a závazky Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace,  

a Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, přejdou k 1. 1. 2026 v plném rozsahu na 

nástupnickou organizaci Mateřskou školu Brno, Holásecká 11, příspěvkovou organizaci. Změny 

zřizovací listiny Mateřské školy Brno, Holásecká 11, příspěvkové organizace, v souvislosti se sloučením 

jsou zakotveny v Dodatku č. VII k citované zřizovací listině. Dodatkem č. V ke zřizovací listině 

Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace, pak bude řešen zánik této příspěvkové 

organizace, a to ke dni 31. 12. 2025. Dodatkem č. V ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, V Aleji 

2, příspěvkové organizace, pak bude řešen zánik této příspěvkové organizace, a to ke dni 31. 12. 2025. 

Veškerý nemovitý a movitý majetek bude na základě mimořádné inventarizace protokolárně předán 

nástupnické organizaci Mateřské škole Brno, Holásecká 11, příspěvkové organizaci. 

Rada MČ Brno-Tuřany na své 86/IX. mimořádné schůzi konané dne 23. 10. 2025 pod bodem programu 

č. 3 doporučila Zastupitelstvu schválit v souladu s ust. § 27 odst. 9 zákona č. 250/2000 Sb.,  

o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dle ust. § 84 odst. 2 písm. 

d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, podle § 178 odst. 2 písm. a) zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s obecně závaznou vyhláškou statutárního města Brna 

č. 20/2001, kterou se vydává Statut města Brna, ve znění pozdějších vyhlášek,  

- sloučení Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace, a Mateřské školy 

Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, s Mateřskou školou Brno, Holásecká 11, příspěvkovou 

organizací v jeden právní subjekt, a to s účinností ke dni 1. 1. 2026. Nástupnickou organizací 

bude Mateřská škola Brno, Holásecká 11, příspěvková organizace, na kterou přejdou v plném 

rozsahu práva a závazky Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace,  
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a Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace; 

- dodatek č. VII ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, Holásecká 11, příspěvkové organizace, 

který je přílohou tohoto bodu, 

- dodatek č. V ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové 

organizace, který je přílohou tohoto bodu; 

- dodatek č. V ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, který 

je přílohou tohoto bodu. 

 

Starosta a Mgr. Jiří Polák podali podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký 

Mgr.Bc. 

Krátký  

Mgr.Bc. 

Lach 

omluven pro pro pro omluven pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D. 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro omluven pro pro pro omluven pro pro  

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje v souladu s ust. § 27 odst. 9 zákona č. 250/2000 Sb.,  

o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dle ust. § 84 odst. 2 písm. 

d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, podle § 178 odst. 2 písm. a) zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s obecně závaznou vyhláškou statutárního města Brna  

č. 20/2001, kterou se vydává Statut města Brna, ve znění pozdějších vyhlášek, 

- sloučení Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace, a Mateřské školy 

Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, s Mateřskou školou Brno, Holásecká 11, příspěvkovou 

organizací v jeden právní subjekt, a to s účinností ke dni 1. 1. 2026. Nástupnickou organizací 

bude Mateřská škola Brno, Holásecká 11, příspěvková organizace, na kterou přejdou v plném 

rozsahu práva a závazky Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové organizace, a 

Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace; 

- dodatek č. VII ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, Holásecká 11, příspěvkové organizace, 

který je přílohou tohoto usnesení, 

- dodatek č. V ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, U Lípy Svobody 3, příspěvkové 

organizace, který je přílohou tohoto usnesení; 

- dodatek č. V ke zřizovací listině Mateřské školy Brno, V Aleji 2, příspěvkové organizace, který 

je přílohou tohoto usnesení. 

 

Bod 18. programu ZMČ – Různé 

Starosta přítomným představil prezentaci návrhu křižovatky „Bratislavská radiála“. Pokud se najdou 

další možné varianty, budou zastupitelům promítnuty na dalších zasedáních. 

Diskuze: starosta; Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D.; Lenka Smutná; Ing. Hanuš Horák 

 

Tomáš Kopecký – vznesl dotaz ohledně kontejnerů na bio odpad v místní části Dvorska, zda by mohly 

být umisťovány vícekrát ročně a kontejnery měly větší objem. Při schválení úplného zákazu pálení 

biologického odpadu od 1. 3. 2025 jsou stávající velikosti umisťovaných kontejnerů nedostačující. 

Diskuze: Mgr. Jiří Polák; Tomáš Kopecký; starosta 

 

Mgr. Bc. Lukáš Lach – zeptal se, jak se bude dále řešit situace s odstraněním lavičky na zastávce MHD 

před farou na ulici Hanácká. 

Diskuze: starosta; Mgr. Bc. Lukáš Lach; Lenka Smutná 

 

Ing. Hanuš Horák – zeptal se, zda nelze vytvořit nějaký regulativ ohledně umisťování nových 

zásilkových boxů, kterým by se stavebníci museli řídit. Tento dotaz částečně navazuje na již projednaný 

bod č. 13 dnešního zasedání. Počet vybudovaných zásilkových boxů stoupá a nešťastné je i jejich 

zásobování, kdy auta kurýrní služby často stojí do silnice či rozjíždí plochy zeleně. 

Diskuze: starosta; Ing. Hanuš Horák; Mgr. Jiří Polák 
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Bod 19. programu ZMČ – Závěr   

Starosta poděkoval členům Zastupitelstva za konstruktivní jednání a ukončil zasedání v 19:00 hodin. 

 

Zapsala: 24. 10. 2025 Petra Poláková 

 

 

 

 

 

____________________ 

Ing. Michal Meluzín 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________ 

Radomír Vondra 

starosta MČ Brno-Tuřany 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 

Tomáš Kopecký 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 


